

改邪归正的狐狸
荷塘外国语学校2004班
丁梓轩
证号:22011020979
指导教师:谭玮

早晨,狐狸正在散步,走着走着就发现了一只又肥又嫩的小鸟。狐狸打起了坏主意,心想:这只小鸟应该很好吃吧!于是它就慢慢地走过去,想要一饱口福。可刚走没几步就掉进了小乌布的陷阱里,它吓得大喊:“谁能来救救我,我就给它万元大奖!”小鸟飞过来,说:“我先给你一支笔,一张纸,然后你把路线画下来,我到你家里去拿了万元大奖再回来救你吧!”狐狸没办法只好照做了。按照狐狸的地图,小鸟来到了狐狸家,果然拿到了万元大奖。

小鸟也信守承诺,拿到大奖之后,就回来拯救狐狸。可是却发现自己的力量不够大,于是它就去找来了小伙伴们一起搭救狐狸,在大家的齐心协力之下,狐狸终于得救了。

狐狸非常感动,一个劲地向大家说谢谢,小鸟难为情地说:“不用谢,这是我应该做的。”其实,小鸟还为自己没有第一时间救狐狸感到特别不好意思,于是小鸟又拿出万元大奖还给了狐狸,从此以后狐狸再也不做坏事了,和森林里的动物们都成了好朋友。

袋鼠的自述

实验小学1803班 彭馨
证号:22010861215

大家好!我是一只活泼可爱的袋鼠,是哺乳动物中跳得最高最远的动物。我全身上下有着浅棕色的毛发,就像穿着毛皮大衣一样,显得很名贵。我们看上去就像老鼠一样,但是有几个地方不同:我们的个子高高的,耳朵大大的。前腿很短,是缩着的;后腿又长又大,走起路来蹦蹦跳跳的。因为我们长时间使用后肢跳跃,所以后肢的力量就变得十分发达有力。而前肢恰恰相反,因为长期不使用,所以退化了。我们的尾巴又粗又长,一直拖到地上,在我们跳跃的过程中起到了平衡的作用。

之所以说我们是跳高跳远的冠军,是因为我们最高能跳到约4米,最远能跳到约13米处。而人类最高能跳到约2.45米,最远记录不过是8.95米罢了。真是天壤之别。我们袋鼠肚子上的“袋”是“育儿袋”。雌袋鼠是没有“育儿袋”的,只有雌袋鼠有育儿袋。我们的“育儿袋”是进化过程中形成的,是为了生存条件的需要。

绘画作品



山水画

美的学校1804班 刘泽墨
证号:22012490698 指导教师:张淑连



野望

市二中附属小学2010班 刘璟莹
证号:23042560256

速度传递

美的学校1805班 陈娅淇
证号:22012490716 指导教师:言紫薇

当夜色来临,我独自静下来的时候,头脑里不停地展现上周运动会比赛时那激动人心的一幕,像演电影一般播放着,尤其是接力赛。

裁判老师右手高举起小红旗一挥,听到口哨声后,跑道上的小运动员们个个像离弦的箭一样冲了出去,他们拼命地摆动手臂,两脚不停奔驰,左脚落地,右脚就想跨出去。他们的眼睛一直看着前方,看着等待接力的伙伴,快了快了,马上就要送到了!拉拉队的伙伴们大声高呼着:“加油!加油!”“就快把声音都喊嘶哑了,喊得有多大声,速度就有多快!送棒的小运动员,听到加油声,手臂摆动更快了,两脚更使劲,也许太紧张了,也许是太想快了,“砰”的一声,接力棒掉了,说时迟那时快!小运动员赶紧捡起接力棒,传到对方手中。加油声越来越激烈!果然我们班赢了!

输赢不是最重要,运动会这种顽强拼搏,不服输的精神才是重点!

那一刻,我真快乐

市二中附属小学1912班 周霖泉
证号:22042560998 指导教师:黄蕾

路边的花草枯萎了,害羞的太阳躲进了乌云的背后,只剩下墙角的梅花顽强地开着。我心中窃喜着:冬天终于来了!时间带着它的小马车,将我拉回了去年的那场大雪。

那天清晨,我睁开朦胧的双眼,看着外面白雪皑皑的世界,我不敢相信地揉揉眼睛,“下雪了!”我火速穿上羽绒服,直奔楼下。我像一只活泼的小兔子,在雪地里又蹦又跳,只见从四面八方跑来了许多“小兔子”,加入打雪仗、堆雪人和踩雪球的活动中来。

在茫茫人海中,我找到了我的小伙伴,他们正在打雪仗,我弯下腰,捧起一堆雪,揉成雪球,瞄准方向将雪球扔了出去,雪球像正在捕猎的雄鹰,冲向他们。雪球打在他们的身上顿时开出一朵白色的小花儿,雪地里充满欢声笑语和你追我赶的影子。

有些人可能觉得家中的空调和火桶才是快乐的,但我认为和小伙伴一起打雪仗才是快乐的!我至今还沉醉在那白雪皑皑的世界中!

禁毒教育知识活动

太阳宫小学2102班 孙慕延
证号:23040130086

3月19日上午,我参加了小记者禁毒教育知识活动。在禁毒宣传员王老师的详细讲解下,我学习了毒品种类和毒品的危害。第一代毒品是源于天然植物,比如有鸦片、大麻、古柯等。第二代毒品是指化学合成类毒品,有冰毒、摇头丸、麻古等。第三代毒品是指新型伪装类毒品,大多藏于无形当中,比如有电子烟油、小树枝、笑气、大麻糕点等。这些毒品都能让人对它产生依赖性,耐受性,有很严重的危害性,大量吸食后会引起焦虑、恐慌、被害妄想症等严重反应。个人的学习和工作都无法正常进行,严重者失去理智,甚至自伤、自残和自杀。对于家庭,一人吸毒,全家遭殃,严重可导致倾家荡产,家破人亡。对于社会,毒品诱发犯罪,传播疾病,危害社会稳定。

我呼吁:珍爱生命,远离毒品!绿色人生,人人有责!

三个小伙伴

庆云山小学二(2)班 刘彦琳 证号:23020650045

小蚂蚁、小青虫、小蝴蝶一起出去玩,它们发现了鸡蛋壳,小青虫说:“这下就好玩了”。小蚂蚁和小青虫说:“小蝴蝶你会飞,但是我们俩也想飞,怎么办?”小蝴蝶说:“没事,你们俩坐热气球不行吗?”小青虫和小蚂蚁点点头说:“对啊,可以坐热气球,还能飞得又高又远。”

过了一会,它们三个很无聊,小蚂蚁搬出来了一个雪糕棒说:“玩跷跷板吧”。它们合力把雪糕棒抬到鸡蛋壳上,小青虫高高兴兴地坐到了上面,

小蚂蚁也坐到了上面,小蝴蝶扇扇翅膀,飞上了跷跷板的顶端,看着它们俩玩跷跷板。

到了下午,下起了大雨,但是它们三个都没有淋着雨,因为它们躲在蛋壳下面,多大的雨都不怕。雨停了,天也黑了,小青虫趁它们俩不注意,赶快拿来一片叶子说:“快睡觉吧,我都准备好了。”它们三个都睡着了。月亮姐姐、星星妹妹们都出来跳舞了,看到它们三个都笑了!

智救梅花鹿

白鹤小学二(4)班 陈昱璵 证号:23040110610 指导教师:龙茜

一天,小梅花鹿和其它小动物在玩游戏,大家正玩得热火朝天的时候,有人喊了一句:“梅花鹿不见了!”听到这个消息,全场瞬间鸦雀无声。

忽然,从远处传来一阵微弱的求救声:“救命!救命!”“是梅花鹿!”大家循声赶去,发现小梅花鹿掉进了一

口枯井里。大家急得像热锅上的蚂蚁团团转。小熊不经意地看到了小梅花鹿的鹿角,它灵机一动,找了一根带叉的树枝,勾住了小梅花鹿的角,让小梅花鹿一点一点往上爬。

就这样,小梅花鹿得救了!

森林间的小精灵

白鹤菱溪小学2006班 徐暮然 证号:23040060651 指导教师:黄亚鹏

那不是眨眼的星星,也不是跳动的华灯,在那宁静的夜里,微光闪闪的,是那森林里的小精灵。同学们,你们知道它是谁吗?它就是萤火虫。

听妈妈说,在她小的时候漫山遍野到处都是萤火虫。夏秋之际,每当夜幕降临之时,一群一群的萤火虫结伴飞翔。在小路边、沟渠旁,星星点点,就像一个绿灯笼,闪烁着荧光。我非常憧憬,很想亲眼见一见妈妈口中的那些提着绿灯笼的小精灵。

于是,每年夏天,爸爸妈妈都会带我去长沙的山林溪水边,去寻找它们的身影。记得第一次见到它们时的情景,那是一个夏日的夜晚。一阵猛烈的暴风雨过后,整个树林空气清新宜

夜色

天元区白鹤学校1911班 彭安娜 证号:23040411004

夜色尽开绽人心,
花坞鸟卧惹人怜。

一方烟火淡如水,
来年不忘此景盛。

山村的早晨

天元区白鹤学校1905班 谢文翔 证号:23040410960 指导教师:罗均杰

去年暑假,妈妈带我去过一个小小山村,那里有连绵的山,清澈的水,各色的花,就像一幅美丽的画卷。山村的早晨更是令人难忘,它是天边的一道朝霞,都市的一份宁静,心中的一片清绿……一进入,心情顿时变得欢快起来。

清晨的时候,一朵朵白云环绕在山顶,它们形态各异,像一只只小羊,又像一朵朵棉花,看起来近在眼前,好像伸手就可摘到。隐隐约约还可以看到一间小房子,像有神仙在居住,一条弯弯曲曲的小路通往山脚,连通着凡间。山脚有几户人家,人们还没有起床,整个山村也在公鸡的打鸣中逐渐醒来。

雨

南方三小四(6)班 杨清雅 证号:22020620220 指导教师:文星

滴答,滴答!
落到地上,
溅起了一朵晶莹的水花。
滴答,滴答!
滴到土坑里,

形成了一处浅浅的水洼。
滴答,滴答!
滴进我的童年里,
引出了雨中的一片欢笑。

绘画作品



牵牛花

尚格小学1903班 彭星铭
证号:23040271030



制造名城,幸福株洲

栗雨小学2001班 姜雅元
证号:23040150075

我学会了溜冰

栗雨小学1806班 刘玮涵
证号:23040150054 指导教师:张颖蓝

风和日丽的一天,我在家闲着没事,在四处转来转去,最后把目光放在角落里的那双沾满灰尘的溜冰鞋上——我想学溜冰。

我把这个想法告诉了妈妈,她很爽快地答应了。妈妈穿上溜冰鞋,又快又稳地滑了起来,就像一只小鸟在欢快地飞翔,不管有多少障碍物,她都能灵敏地避开,我看得目瞪口呆,羡慕不已。

妈妈停下来,把溜冰鞋递给我让我尝试一下。学着妈妈的样子,在地面快速地滑着,可是那双笨重的溜冰鞋简直成了累赘,脚一拐一拐的,完全不听我指挥,还时不时地撞在一起。果然,不出我的预料,还没滑几步我就重重地摔在了地上。这时的我像一个泄了气的皮球,一下子泄气

了。妈妈扶起我,掸去我上的灰尘,语重心长地对我说:“不管干什么都要记注,心急吃不了热豆腐,你不能急于求成,要一步一步慢慢学,而且要学会掌握技巧,溜冰的时候视线看远一点,不要低着头,快摔跤的时候注意刹车。”

我听了妈妈的话,点点头,决定再试一次,我扶着沙发慢慢站起来,开始缓慢地向前滑,虽然这次速度很慢,但总算能站稳了。就这样,我边学边摔,在无数次跌倒,妈妈无数次的鼓励后,我终于学会了滑冰。现在,我可以滑得稳稳当当的,能躲开障碍物,尽管没有妈妈滑得好,但我心里还是美滋滋的。

溜冰这件事我深深地体会到只要持之以恒,坚持不懈,成功就一定会和你握手。



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号